



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

醉驾电动车逆行,撞伤酒驾者

醉驾人藏进玉米地打电话叫亲朋来接,被民警连夜蹲守抓获

本报9月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 王某醉驾逆行,撞了酒驾的孙某。王某当场弃车而逃,藏进附近玉米地,打电话招呼朋友前来救驾。朋友驾车前来接王某原路返回,蹲守附近的民警拦车检查,王某当场被抓获。

4日22时许,荣成市俚岛金角口村附近,两辆燃油助力车相

撞,其一驾驶员被送往医院接受治疗,另一名驾驶员则不见了踪影。民警初步判断,“消失”的助力车驾驶员可能弃车逃逸。

荣成交警六中队民警赶往医院向伤者了解情况,又前往事发现场。在现场,民警发现两辆燃油助力车倒在同一车道上,由此断定其中一车逆向行驶。民警发现事发路段有血迹向东延伸30余

米后消失,判断逃跑驾驶员伤情较重。

现场交通不便,民警推断另一名驾驶员可能在附近躲藏,和伤者家属在周边玉米地里寻找,但无发现。此时,一辆轿车停事发现场附近,从车上下来两人,他们慌慌张张,查看四周情况。民警询问时,两人称只是路过,随后驾车离开,但车未行多远就停了下来。

民警没有上前盘问,但记下了轿车牌号、车型。处理完现场,民警驾车假装离开,在一较远位置隐蔽蹲守。次日凌晨1时许,一辆轿车从事故现场方向驶来,民警示意司机靠边停车接受检查,此车正是那辆“路过”轿车。

民警查看发现,车内多了一男子,他身上多处擦伤,腿部还在流血,身上散发着浓烈的酒气。最

终,受伤男子承认自己就是“消失”的助力车驾驶员王某。事发当晚,王某酒后驾驶助力车逆行,撞上骑助力车的孙某。事故发生后,王某弃车而逃,躲进附近玉米地,打电话通知朋友和家人前来救驾。

经检测,王某属于醉酒驾驶,孙某属于酒后驾驶。目前,案件正在进一步审理。



联合检查

为进一步加大危化品道路运输违法行为的治理力度,10日上午,荣成交警大队联合交通部门对全市47辆危化品车辆进行安全检查,要求企业切实增强安全意识,要求驾驶员严格遵守交通法律法规,杜绝超载超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为。

本报记者 孙丽娟
通讯员 孔冰 摄影报道

大货车超高 扯断空中光缆

本报9月10日讯(记者 王震) 9日中午11时许,文登圣海路泽库镇路段,一辆载着风力发电机部件的大货车自北向南行驶时,因为超高扯断空中光缆,6根支撑光缆的线杆倒伏并刮倒路灯,所幸没有人员受伤。

9日11时许,文登交警二中队接报警,圣海路泽库镇路段,一辆载着风力发电机部件的大货车刮倒了路边的路灯杆,民警立即赶到现场,只见一辆载着一台风力发电机立柱的红色半挂车停在路上,空中光缆被扯坏,散落路上,线杆、路灯杆也被扯倒,初步估算损失在三四万元。民警立即组织人员对现场进行清理,光缆所属单位也派员赶到现场查看。

据了解,大货车超高、超宽是此次事故的主要原因。目前,肇事大货车已经被交警部门暂扣。

旅客丢“救命钱” 热心车长帮找回

本报9月10日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 8日,在汉口开往威海的火车上,乘客陶某随身携带的手提包遗失在列车上,包内装有1.2万元现金,是给孩子治病用的救命钱。列车长接到求助电话,最终找到手提包送还陶某。

8日16时40分,汉口开往威海的K1068次列车离开安徽阜南站开车后,列车长杨德军接阜南站值班员求助电话,称刚下车的旅客陶某将一个蓝色布质手提包遗失在列车上,包内装有12000元给儿子治病的“救命钱”,陶某持14号硬座车厢无座票,包放在14号车厢中部行李架上。

接到求助电话,列车长和当班乘务员赶到14号车厢查找,锁定几个类似手提包后,列车长和乘务员让旅客逐一认领,最后确定一个蓝色无主布质手提包,现场开包比对,发现包内装有衣物2件,其中一件衣服内有一个大信封,装有大量现金,经认真清点整整12000元,正是陶某遗失的。

杨车长和陶某商量,决定在阜南站交接,8日17时许,K1068次列车抵达阜南站,杨车长在站台上将遗失物亲手交给匆匆赶到的陶某。

速读

为强化实时监控火灾能力,近日,临港消防安保办组织技术人员深入联网单位进行消防业务指导和远程监控系统操作培训。

陈璐

男子酒后与妻吵架,踩他人车泄愤

本报9月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 酒后与妻子吵架,一男子为泄私愤,竟踩踏他人车辆。经协调,该男子主动赔偿受害人的经济损失。

日前,高区的孙女士早晨去开车时发现,停放在地下停

车场的轿车前机盖被人为踩坏,脚印和凹坑清晰可见。田和派出所民警赶往现场开展走访调查,并调取了附近的监控录像。

监控录像显示,前一天晚上,一名疑似醉酒男子在地下

停车场游荡。随后,民警与小区物业、保安人员沟通,确定了“破坏者”的身份,并将其抓获。

经查,该名男子与孙女士同住一栋楼。事发当晚,该男子喝完酒后,又与妻子吵了架,心情顿时不爽,为了发泄个人私

愤,他竟在地下停车场踩踏孙女士的轿车。

经协调,该男子承认了错误,并主动赔偿孙女士的经济损失。考虑到对方承担赔偿,并同为邻里关系,孙女士表示不追究对方的法律责任。

两男来威旅游偷摩托车代步

先一人偷了一辆旧车,又偷了两辆高档车,还骑700多公里回了河北

本报9月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王军洲) 两河北男子来威旅游,不想花钱打车,索性偷了两辆旧摩托车代步。玩了两天,他们又扔掉旧车,偷了两辆价值共2.3万元的新摩托车,骑行700公里回河北。10日上午,民警将被盗车返还原主。

7月28日早晨,市民刘先生骑摩托车到张村镇某小区,将车锁在楼下,乘班车去上班。9时30分,天下雨,刘父下楼查看发现儿子的摩托车不见了。那是刘先生今年6月花1.4万元买的新摩托车,还未来得及挂牌,只骑了几次,行驶里程不到200公里,刚过了一个月就丢失,他“非常心疼,觉都睡不好”。

和刘先生的遭遇相同,当天13时许,租住张村的周先生把价值9000元的摩托车停在楼下,拔下车钥匙未锁车便上楼休息。一个多小时后,周先生下楼准备上班,发现车丢失,“车被偷了,上班很不方便”。7月29日,张村派出所民警接到报警,将两起案件串并侦查。

民警调取监控,发现两名可疑男子,他们曾入住张村镇一旅馆,但当时旅馆的身份登记系统发生故障,老板未及时录入两人的身份信息,等民警



失主领回被盗摩托车。(警方供图)

到旅馆检查时,两男子已退房离开。7月30日,民警通过技侦手段查到两男子在烟台出现过,根据监控录像,警方确定了两人的身份:黑龙江男子张某、张某某,但再次不凑巧,两人已于当天早晨离开烟台,去向不明。之后,民警将两人列为网上逃犯。

8月27日,张某、张某某在天津落网,交代盗来的赃车藏在河北霸州市。9月2日,民警将

他们押回威海,两辆被盗摩托车也被发回,张某在2014年因盗窃被河北警方抓获,目前还处于缓刑期。

经查,7月20日前后,张某、张某某等人来威海游玩,出行基本靠打车,“老是打车花太多,弄个摩托车骑。”在张某建议下,7月26日,在高区国际海水浴场附近,两人盗窃了一辆未上锁的旧摩托车,隔了一天,两人再次作案得手一辆旧

摩托车。7月28日,两人骑车去加油,发现张村镇某小区内停了一辆崭新的红色摩托车,破坏车头锁骑走。当天下午,在张村镇另一小区,两人又盗走了一辆高档摩托车。

偷了新车,张某、张某某随手扔了先偷的两辆旧摩托车,改骑高档摩托车代步,又在威海待了两天,随后两人骑着新摩托车离开,一路骑到700多公里外的河北霸州。